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令和７年 第１回教育委員会（会議録） 

令和７年１月１５日（水） 

午前９時３０分～  

坂祝町中央公民館 会議室  

日程第１ 開会 

   ※教育長が開会を宣言する。 

出席委員確認 

教育委員  古田 博英 

兼松 悟 

                   原口 かおり 

                   安江 紫乃 

              教育長   三品 芳則 

 教育委員会事務局    教育課長  堀部 芳章 

こども課長  岩井 正義 

              教育課主幹  前田 加代子 

 

日程第２ 前回教育委員会の確認 

   ※教育課長が資料に基づいて報告をする。 

 

日程第３ 教育長、教育委員報告事項 

教育長    12月 26日に園、小中学校で２学期の終業式が行われました。小学校でイ

ンフルエンザが流行り、学級閉鎖ということもありましたが、大きな事件

や事故もなく、無事に２学期を終えることができました。終業式前後に大

変嬉しい報告が２件ありました。まずは可茂地区学校図書館表彰で坂祝

小学校の図書館教育が地区内で認められ審査の結果、最優秀校に選ばれ

たということがございました。もう 1つは、昨年もあったのですが、岐阜

県中学校給食選手権で坂祝中学校２年生の生徒たちが参加をし、見事に

優勝に輝きました。なかなかあるものではない２連覇を達成したという

ことで大変嬉しく思いました。最終日に岐阜給食会へ見学に行きました

が、自分たちの取り組みを堂々と発表し、１時間という限られた時間の中

で５食分ぐらい作るのですが、発表する姿も調理においても、本当に無駄

もなく黙々と取り組んで、手際よく完成させていて見事な優勝だったと

思いました。審査員の方々にあとから聞くと、坂祝中がダントツで優勝だ

ったと言われ、とても嬉しく思いました。１月７日に３月の始業式があり

ました。年末年始にインフルエンザの学級閉鎖もありましたが、特に大き

な事故等の報告はありませんでした。７日から無事３学期がスタートし
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ています。1月 12日に二十歳を祝う会が厳粛に、あたたかい雰囲気の中

で行われました。ヘリコプターによる郷土記念飛行も昨年までの２機で

交互に飛ぶ体制から１機体制に変えましたが、大きな時間のロスもなく

問題なく終えることができました。二十歳の成人の子たちも本当にとて

も良い子たちばかりだなと感じました。委員の皆様もご出席ありがとう

ございました。 

 

古田教育委員 二十歳を祝う会で３人の恩師の先生からメッセージをいただいていまし

た。そのうちの１人の先生が途中言葉に詰まるようなところがあり、当時

のことを思い出しているのかなと思いました。当時その先生が担任をし

ていたクラスで、外へ出て行ったり歌を歌い出したりという子どもがい

て、先生も当時はかなりご苦労をされたのだろうと思いました。その子た

ちが今、目の前で立派に成長している姿を見て、胸に詰まるものがあった

のだろうなと思いました。 

 

教育長    今あまり聞かなくなったギャングエイジという言葉がありますが、ある

程度はじけさせてあげないといけない部分があり、それを抑え込んでし

まうと家に閉じこもってしまったり、学校で発散してみたりすることが

あります。その先生がご対応された当時の時間もその子たちにとって必

要な時間だったのだろうと思います。 

 

兼松教育委員 東日本大震災があり、南海トラフ地震も懸念される中、備えをすることは

重要だと思います。以前は自治会で集まって味噌汁を作ったりご飯の炊

き出しをしたりしていましたが、最近は行わなくなり、自治会のコミュニ

ティも希薄になってきています。災害が起きた時に行政に頼らなければ

ならない部分もたくさんあると思いますが、自治会も自立していかない

といけないと感じました。 

  

安江教育委員 先日 PTA の広報誌を読みましたが、多くの子どもたちが学校の勉強で重

視しているものが「特にない」と回答していました。また、将来の夢につ

いても「特にない」と答えており、先進国の中でも日本が一番悪い結果に

なっていました。義務教育という制度の中で義務だから仕方なく勉強し

ているという認識が積み重なっていった中で、将来の夢が「特にない」と

いう結果になったのだろうかと考えていたのですが、先日の二十歳を祝

う会の町長のあいさつで、自分で選択することの大切さや、人への感謝の

大切さという話や、恩師の先生の話を聞いて、学力の大切さはもちろんで
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すが、将来に向けた心的教育の重要性や、言葉一つ一つの大切さを改めて

感じました。 

 

原口教育委員 会社の研修で心理的安全性という言葉を教えていただいたのですが、自

分の考えや気持ちを誰に対しても安心して発言することで、その会社の

チームワークや企業の成長につながるとういうものでした。年末に中学

校や小学校の授業を参観した時に、グループディスカッションでお互い

の意見を言い合う姿を見ました。そういったことの積み重ねが今後の企

業の発展につながっていくのかなと思いました。いかに誰とでもコミュ

ニケーションを取るか、自分の考えをどう相手に伝えるかを学ぶことを、

小学校のうちから培っていくのが大切だと思いました。 

 

日程第４ 議事 

（付議事件） 

議案第１号 坂祝町こどもの権利に関する条例の制定について 

※こども課長が資料に基づいて報告をする。 

議案第２号 坂祝町立小中学校及び幼稚園の２学期制の導入に伴う関係規則の 

整理に関する規則の制定について 

※教育課長が資料に基づいて報告をする。 

議案第３号 坂祝町学校支援員配置要綱の制定について 

※教育課長が資料に基づいて報告をする。 

  

（報告事件） 

報告第１号 坂祝幼稚園の休業日の変更届出について 

 ※教育主幹が資料に基づいて報告をする。 

報告第２号 坂祝町教育委員会後援名義の使用許可について 

 ※教育課長が資料に基づいて報告をする。 

 

 

日程第５ その他 

当面する教育関係諸行事について 

 その他 

     

日程第６ 閉会 

   ※教育長が閉会を宣言する。 

 閉会 午前１０時２５分 

 


